

اخبار

اخبار سراسری

در جریان سفر به چین، ظریف و وزیر خارجه چین با یکدیگر گفتگو و تبادل نظر کردند

وزیر امور خارجه کشورمان در جریان سفر به چین با وزیر امور خارجه آن کشور دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش پارس آشتا به نقل از مهر، گفتگو و تبادل نظر محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان و وزیر امور خارجه چین با حضور هیئتهای عالی رتبه دو طرف آغاز شد. گفتنی است، محمدجواد ظریف عصر روز گذشته به دعوت واکو وی، وزیر امور خارجه چین در رأس هیئتی بلند پایه چین سفر کرد و در استان «هیل نان» مورد استقبال مقامات چینی قرار گرفت.

به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه، دستور کار این سفر تبادل نظر در مورد تحولات بین المللی، منطقه‌ای و گسترش روابط دوجانبه ایران و چین است.

عضو کمیسیون عمران خبر داد

ورود کمیسیون عمران به پرونده

افزایش قیمت بلیت هواپیما

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، از ورود این کمیسیون به پرونده افزایش چشمگیر قیمت بلیت هواپیما خبر داد و گفت: نرخنامه جدید حمل و نقل هوایی متعلق به سازمان هواپیمایی معرفی ایران نیست.

به گزارش پارس آشتا به نقل از خله ملت، قبال شاکری در واکنش به افزایش ۱۵۵ درصدی قیمت بلیت پروازهای داخلی اظهار کرد: قطعا این اقدام به هیچ وجه قابل پذیرش نیست زیرا مردم توان پرداخت چنین هزینه‌هایی برای خرید بلیط هواپیما ندارند.

نرخنامه جدید حمل و نقل هوایی متعلق به سازمان هواپیمایی معرفی ایران نیست

شاکری با بیان اینکه نرخنامه جدید حمل و نقل هوایی متعلق به سازمان هواپیمایی معرفی ایران نیست عنوان کرد: این بعد از اعلام نرخنامه جدید، دلایل افزایش قیمتها و تناسب این سلاط با میزان هزینه‌های اوبرسی مردم، حتی با چندین کارشناس و مسئول مرتبط نیز در این رابطه صحبت کردند و این رو به نظر می‌رسد که نرخهای اعلامی به هیچ وجه واقعی نیست.

میاننده مردم تهران، ری، سفیرالت اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی از ورود این کمیسیون به پرونده افزایش قیمت بلیت هواپیما خبر داد و گفت: قطعا مردم نسبت هفته‌اندین کمیسیون، مساله افزایش ناگهانی و چشمگیر قیمت پروازهای هوایی با حضور مسئولان مربوطه مردود بحث و بررسی قرار خواهد گرفت.

اکتظامی: استفاده از خاک عراق برای تعرض به ایران را نشمی پذیریم

نخست‌وزیر عراق تاکید کرد که این کشور استفاده گروه‌های مسلح از خاکش برای تعرض به ایران و ترکیه را نشمی پذیرد.

به گزارش پیام آشتا، به نقل از اسپنسه، مسطفی الکاظمی، نخست‌وزیر عراق، در دیدار با مقامات ایرانی در بغداد اعلام کرد: این کشور نسبت به هر اقدامی که در جهت تضعیف روابط دو کشور صورت گیرد، واکنش قوی خواهد داشت.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال در اشتهاد

فرمانده انتظامی اشتهاد از کشف ۲۴ دستگاه تولید ارز دیجیتال قاچاق به ارزش ۱۰ میلیارد ریال در شهرک صنعتی این شهرستان خبر داد.



۴۴۳۹ تن در وضعیت شدید بیماری لاری فرود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۹۵ بیمار کووید ۱۹ جان خود را دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۸ هزار و ۷۹۲ نفر رسید.

فتحی هشدار داد:

هر دو ساعت یک البرزی می میرد

سرپرست دستگاه علوم پزشکی لاری گفت: متأسفانه در ۲۴ ساعت گذشته ۱۹ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست داده و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۱۹۲۲ نفر رسیده است.

کرونا اعمال جراحی غیر اورژانسی البرز را تعطیل کرد

رئیس مرکز مدیریت فوق تخصصی اورژانس استان البرز اعلام کرد که شیوع کرونا در این استان عمل جراحی غیر اورژانسی را تعطیل کرد.

سرهنگ نادری بیگی خبر داد:

دستگیری اعضای باند سارقان به عنف در البرز

رئیس پلیس آگاهی استان البرز گفت: سه نفر از اعضای باند سرهنگ نادری بیگی در البرز دستگیر شدند.

سخنگوی شورای نگهبان:

ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری بلامانع است!

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤالی در باره ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری اعلام کرد که این امر بلامانع است.

طرح تفکیک استان فارس

کذب اعلام

مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور با اشاره به انتشار برخی شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

لاری خبر داد

۴۴۳۹ تن در وضعیت شدید بیماری

لاری فرود: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۹۵ بیمار کووید ۱۹ جان خود را دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۸ هزار و ۷۹۲ نفر رسید.

فتحی هشدار داد:

هر دو ساعت یک البرزی می میرد

سرپرست دستگاه علوم پزشکی لاری گفت: متأسفانه در ۲۴ ساعت گذشته ۱۹ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست داده و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۱۹۲۲ نفر رسیده است.

کرونا اعمال جراحی غیر اورژانسی البرز را تعطیل کرد

رئیس مرکز مدیریت فوق تخصصی اورژانس استان البرز اعلام کرد که شیوع کرونا در این استان عمل جراحی غیر اورژانسی را تعطیل کرد.

سرهنگ نادری بیگی خبر داد:

دستگیری اعضای باند سارقان به عنف در البرز

رئیس پلیس آگاهی استان البرز گفت: سه نفر از اعضای باند سرهنگ نادری بیگی در البرز دستگیر شدند.

سخنگوی شورای نگهبان:

ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری بلامانع است!

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤالی در باره ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری اعلام کرد که این امر بلامانع است.

طرح تفکیک استان فارس

کذب اعلام

مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور با اشاره به انتشار برخی شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

سرمقاله

رقص کم سوادی در فضای مجازی

ادامه از صفحه ۱

اظهارنظرهای سخنیف، توأم با ادبیات ایزه این روزها در حالی به کثرت دیده می‌شود که این موضوع، حکایت از عدم سواد مجازی در بازه فکری دارد و تا حدی می‌تواند هشداردهنده و خطرناک باشد که بسیاری از جامعه‌شناسان در این باره از آن به عنوان رنگ خطر یاد می‌کنند.

با دقت نظر در مقاله «گفتگو با دکتر شاکری» در علم مدیریت که صراحتاً در زمانی متجلی می‌شود که متخصص واقعی و مجری غیرمتخصص جایجا می‌شود و توهم نادانی در افراد همه چیزدان بیشتر می‌شود و توجه به این نکته که این امر، نتایج منفی آن در تصویر ناهنجار نسبت به تعالیم یک مطلق و سپس مقایسه داشت شخصی با همان تصور است: تلنگری برای احاد اجتماع در این راستا است تا در مدیریت مطالبه، بر این توجه داشته باشند: در صورت نیاز مجری متخصص و اطلاعات کافی در اظهار نظر و موضع گیری‌های شخصی - گروهی، احتیاط اخلاقی قابل کسره‌دهی را به طرز نامحسوس و موروثی به شبکه‌های اجتماعی فعلی در حوزه‌های متفاوت تزریق خواهند کرد.

با توجه به محبت اظهارنظرهای فردی و امراک در خصوص مباحث متعدد در فلسفه‌های متفاوت از مشاهیر بنام نیز موضوعات متفاوتی در خصوص تعالیف و تصورها وجود دارد، به عقیده «گانت» دستگاه حس و ذهن ما به گونه‌ای طراحی شده که نموده‌ها و پدیدارها را می‌شناسد نه عهودها را یعنی ما قادریم جهان را درک کنیم اما نه آنچه که در ذات واقعی وجود دارند بلکه آنچه که در دستگاه حس ما نمود می‌یابند. در واقع شناخت ما از جهان چیزی جز تصویر و تصور ما از جهان نیست.

حاصل با این ذهنیت از چنین برداشت‌هایی، می‌توان به سهولت بر این امر فائق آمد که تصویر و تصوری موجود در ذهن ما نتیجه عینی از آنچه حس کردیم است و آنچه که ما با مطالعه به دست می‌آوریم، نمود جامع‌تری در رنگه و حس ما در جهان خواهد داشت.

در این میان و توجه به شکل‌گیری گسترده جدید خوادها و اجتماع، آنچه حائز اهمیت است روح و فرهنگ‌سازی اصولی از فضای مجازی است تا مسئولان فرهنگی با ضرب‌الاجل چندماهه برای گفتگو و برنامه‌ریزی در خصوص عرصه فعلی، بتوانند علاج واقعی پیش از وقوعی را داشته باشند تا بتوان از آوار و آقام بلایای مجازی، جلوگیری راه بر سرزنل مقصود، هدایت کرد.

در این مسیر، انتظاری به جد از یکایک نهادهای ذیربط در حوزه جامعه و مسائل اجتماعی است تا بر عین فرهنگ‌اندازه از ترویج و ترویج استفاده صحیح، دقیق شده که به گفته جیمی از جامعه‌شناسان مطرح در این مسیر، سلامت ذهن افراد و احاد جامعه در وهله ابتدایی از ضروریات کنونی و آینده پیش و محسوب می‌شود که نیاز به دقت نظر و واکاوی پیش از پیش دارد.

با آنچه هرروزه در شبکه‌های مجازی با آن روبه روستیم، باید منتظر بود و دید با توجه به گستردگی آسب‌های اجتماعی در بستر شبکه‌های متعدد مجازی، آموزه‌های مسلمان در مبحث فضای مجازی چه زمانی از سوی کارشناسان ذخیل در این امر تقدیم می‌شود تا بتوان در سرفا استفاده از این فضا و میانگین جهانی، تغییرات اساسی به وجود آورد.

روزها و ماه‌های آتی و با بارگذاری مطالب متوالی در این مسیر، مشخص می‌شود افراد جامعه با چه فره‌وضای متن و سندیاری مواجه می‌شوند.

به گزارش پیام آشتا، دکتر سیدمسعود لاری گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۱۹ مهر ۱۳۹۹ و بر اساس میراث‌های تخصصی، ۲ هزار و ۸۷۵ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۷۷۲ نفر از آنها بستری شدند.

وی گفت: مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۲۴ هزار و ۷۹۲ نفر رسید.

به گزارش پیام آشتا، دکتر محمد فتحی در خصوص آخرین وضعیت کرونا در البرز گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۱۹ مهر ۱۳۹۹ بیمار

نظر گرفتن بوتکل‌های بهداشتی همچنان در تجمعات حضور دارند و مراجعه آنان به کافی‌شاپ و رستوران‌ها که اغلب به صورت قایمی فعالیت می‌کنند، صورت می‌گیرد.

بالیایی‌ها با تاکید بر اینکه احتمال وجود کرونا در تمام تجمعات وجود دارد افزود: اکنون شیوع این ویروس در کشور و استان البرز به حدی است که احتمال ابتلای تمام سنین و گروه‌های افراد به کرونا وجود دارد.

وی با تاکید بر شمار بیماران بستری و فوتی‌های ناشی از کرونا در استان البرز در مجموع این بیماری دیروز صبح به ۶۸۸ نفر روز پنجمین هفته گذشته ۶۶۲ به این موضوع آگاه شوند و به رعایت پروتکل‌ها بیشتر از

رئیس مرکز مدیریت فوق تخصصی اورژانس استان البرز اعلام کرد که شیوع کرونا در این استان عمل جراحی غیر اورژانسی را تعطیل کرد.

رئیس پلیس آگاهی استان البرز گفت: سه نفر از اعضای باند سرهنگ نادری بیگی در البرز دستگیر شدند.

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤالی در باره ثبت نام زنان در انتخابات ریاست جمهوری اعلام کرد که این امر بلامانع است.

مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور با اشاره به انتشار برخی شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.

به گزارش پیام آشتا، زهرا احمدی مدیرکل تقسیمات کشوری وزارت کشور ضمن تکذیب و وجود هر گونه طرح تقسیماتی در سطح تفکیک استان فارس جدید شایعات و مغرضانه‌های مرتبط با تقسیمات کشوری اعلام کرد: هیچ طرحی در این خصوص ندارد.